S EGEAE(T10 & stk L)
110 # zate 2 4 #3340

- GBS @A) A @AY Efeik (0T Y B ) MR v E T IR (A3

RN A )

OF 27 110 & 12 " § @ fF 90 T2 ARET0 §F~ Fﬂﬂéﬂ“*’w‘m%‘?lo LR
TR E RS R i‘c%mm“‘ WHELP YA LR TGP s A S L R R
o R T AR HASRELE SR ? (20 &)

LY $CRBS- FRANS- FE LB LE DR U YR LAEY
2?“ SFET L0 23 219 p APy Ehe
EENGAEEI0 #4719 pAY Y o
EF N LEAGHEMBAAH 0 T o HuEma g 7 27&31 110 #4 * 19 p4¥ 3%
Jok _—glr_%m

(:)Tﬂlwziiﬁ FPEARSE (BI~F8H) FEMRFLZET 2 (10 »)

1.%%&3%&&7/\4%%&%)5 Wb 1E R AT 0 4818 %8 177,625,000 ~ > A& & & 4 5
PRz 22 RES 14,000,000 ~ - % EiEagRE R RS 6,000,000

L o

2,228 110 & 9~10 Mimrﬁémwﬂr
(B = = B30 - 3 B B35 fefedl 473,000,000 = (7 7 f) 4% 150,000 = > 2

¢ AT A 600, 000 (7, 5 4%) 0 #238 30,000 = ; LESE AR S
%2 9,450,000 ~ f) s B 2R 1,800,000 ~

()i 2 %% L4 &3 10,200,000 ~ (3 m) fm%_‘ﬁBlO 000 = Boid = izt

- FRAckm > B s (DR ”:450 000 = (% % 4%) f3F 22,500 = ; QREF

Ao v Lr'”ff'a‘ 1 iFpR 200,000 ~ (# 57flt) F87 10,000 ~ Q@5 R R 1
R AR x%gﬁ: 2[5 # 1,000,000 = (3 ) F3F 50,000 = o

(3 Mw&% quﬁi (B B® &) 4,200,000 = (& 5 42) 37 210,000 = » B~77 = 5

- Lo di T o

4>s;ar.~ %Tﬂr?' AARTA )@ M T2 AW 5 4,000,000 =i £#48800,000 =
§ 4 #2720, 000 ~

(5) Fﬁﬂﬂf?#wngmoo <o

I

M

(%
o
=4

[ 230 4]
OAIIE G > §E 2 FAFELBRFR2 75 HER

N

ZLR AR o

(%]
LY FABRRA-FR& 00 B E ) ER M B 202 U FI D LR BRI
F%J LIRS BRI PRI d BT I b £ B AL
HATER L0 F~ o - EPGEEEISF LB AFE o
2y #3E=908 —7058 —105 =105
@QF FA ARV FHEFA - FEPwd > BRG0P F > F 20 RBY

£5F %1F ECI R A é}’{l%kf:&e':é https://www.public.com.tw




SR EFA(110 £k L)

FAF 4 M 190 W & > A2 @0 ATE R 1,200 ~ 0 2 WAZEATE B 12,000 ~ -
QAfEFaH 4¢3 A 30p 0 BAFIREL 200 =~ ¢
AR £ =10 ¥ x1%=1, 000<1, 200~>1, 200
354 30 p ¥ AFY P PRI AR E > BB
@Az A4 % 30,000 ~ o
¥ 3F £ =10 ¥ x30%=30, 000( =)
4 FHMF=T05+30 5 905 =104
DEREPRIEE B ESATLR 3,000 ~

NS
oA
4
She
=
Jodon
e
5}3
o
o
o
¢
>

[f240 42 ]
OF R FEEE? > F 1B > ¥ 208 W L2 4 S .
[#5%]

1.5 B4 8§ =177, 625, 000x(600 #x1.05)/[ (600 #x1.05)+ 1,400 ¥ ]

=55, 125, 000
¥ % §2=55,125, 000/1. 05x0. 05=2, 625, 000( = )
2.4 58 fe3f =15 § + (945 ¥ /1. 05x0. 05) =60 ¥
(1)1 4o 4% 32 97 437
=(51 § —22,500—5 &) +21 & +[(400 § +80 & +72 §)x5%]
=923, 500
@)% H f238 =923, 500 +800 —60 F =324, 300
19t 1=(180 Hx5%) +21 # =30 §
Jei 37 1 324, 300530 H>30 H(~)
7 34137 =324, 300— 30 F =24, 300( =)

SR APEEES 110 £8 P 20 P A FMY G EcE R A FBMPARI T E P
#5110 £8 » 23 p>110 #1 » 1 p 18 * 23 p2 &8 #® 5 160,000 ~ > f@p = 2
Whe#E 1L P22 pFE RS FEAEE 150000 &0 Fw F T AR AL (AFIEN A A
) (20 &)

Of 27 fpdrie P25 ¢ 47 9

Opf @3-V phAp ¥ > BRI L TSR0

@FF 27 AT YN ¢ s Sl AR Y £~ 2,100,000 &~ 4z ~ 60,000
Ao EJUEERE I FEEL 9% IR FPHEF S 6% o RIAEACM AP
T2 PRI E 5D

@pF > F5Y FERPREF FOAD

[z n 4]
MEGHAF T FEHE FO LA BRLAL AT HEHRERES  FO @ AR 22

27 -

[#% 1
OEMAFIGERLRPF 27 BT FPMPEP Y T8 24 pAz4d ppoyREAY Y
iR -

D16 §x12/8=24 5
24 3 x20%x8/12=32,000( =)

£5F % 2F i@&*é%%%ﬁmmwmmmmmmwmm




AR ERAE(110 # seE L)

@E(210 Fx9%)+6 3 =249, 000
249, 000x12/8=373, 500
373, 500x20%x8/12=49, 800( =~ )
(15 8 —12 §)/2=15,000(~)

ZoGRARRGEATERE ZAAMRTL R E TN T 27 R PEKAELST 0 g ERR
gE ] e (3 M s ﬂ!;‘if'f )
OF 273110 #0180 EARBEPN 2 4 L EHE A M EALT L BRBET X7 f (3
Y TR TN RN N T N T ey S R
XA SE R Ae Y FFERE T ER? (12 &)

BEEE | NAEE | RESRE RSB | NE5E o \“'"If“i‘“i;‘&
At (104217 |110# 7 ® 1,000 § = 2,000 § =~ 500 § =~
B%s [105#17 | 110 & 6 * 1,100 § =~ 1,900 § = 400 § ~
Cs¥ (106217 [110& 9 1,200 § = 1,800 § = 200 § =~
D5 [109#17 [110 & 9 ° 1,300 § = 1,500 § =~ 150 § ~
FrET A AREREUIFEL L > E R 2R FE > FR( A A o
#F3HE E A= S XL g iR 7] Jedeie ¥ 4F 3 fi
Aty |6E67F:"
B%# |5&5 !
Cs¥ |428B"°
D%# |[1&8iF!
ORI B®RT 2710 #x 8¢ EAREPZE SH o FHLTLET 27110 &
}§ﬂ§”@9w7*‘fiigﬁumﬂ?(%g;J)};WOE‘ Pl 110 £ & 7 27 i

ST ESTRFLET 2 (8 4)

SRME2 APk
BEPEE | NERER | BEsSEAA SR | DB 5 n
R SH
Es# |110#1* |110 # 10 * 1,400 ¥ ~ 1,200 § ~ 50 § ~

[Fe3an4t])
A S PR SRR o F
LOKZO%’aﬁﬁﬁﬁiﬁﬂo

[#%1]
&)
EiHRE 5 ¥ AT R e i © 3F A
At |gE6ip>” 0 BEd s I ar@ Lo LY R
B % & b& LB 1,900 3 —1,100 8 —400 | s * 110 #@ %2 5 & - f> 0 111
¥ =400 § £ 50 H TR SF
C 5 4 & 8" 1,800 3 —1,200 5 —200 | s * 110 # B2 5 & o > 111

5% % 3F ECI R A é}i%ﬁéﬁ:ﬂﬁé https://www.public.com.tw




SR EFA(110 £k L)

Fipw LR LR Tedeie ¥ 4F 3 fi
g =400 5 E 5V EE RO R RF D
35%) » & B AR H
Ds# |1&8B? 1,500  —1,300  —150 | ig * 110 # @82 53 & - s 111 &
=504 b radiris B R(ETRF S
45%) » & EHF $

-
Esy2idpa
FES# g * 110& 8282 50 & o3 PFAB2E FF “TF R * 45%2 o o
ARREE 5B A4 RRITBARBAERS (D )2 TE 0 LR BRI (TC
SO E o KA CE S #2200 FASKD S 1@ 50H 0 £45C S 10 150 F o
¥ 4 =[(400 F —150 §)x35%] +[(500 § +400 ¥ )x20%]=267.5 F(~)

B OBERPETAES (64 f) B 4iF boHmEp o SARNAY S 2 LY FARY
NEEZBA S AFHEREREARGS 10 R 2ZHEZ MY EEA T
(DEB T35 TR EFF e 300 § = de¥fiic 30 F ~ - 5= F]1 (F47F f #E4p
Moo & F % D JLED (T B AR B 15 @"l‘ﬁl‘«‘%‘:%?mt"’f ba -~y 20
ANBEIHFEELTHT 10 é}’“"’?’*x*rzfﬂ@i
Q2&F 413 RE 32 b 4 @F 50 F A~ Eponfli 300 ¥

(B h3EEFTHD T~ ’#:%/f«ﬂﬂi F3E2 414 1,200 ~ o

4)8 * 1 pdigi»ddd w3, 8% 1,500 8~ 322+ 105 &#10 * ~ 1,200 &
PR 5 AP R '?f B3 h0 g~ @ ﬁﬁi PO EARZ R BHEL 80 B BRI rHE
7fm.% 16 @~ -

(5)9 * w4t M- F L L4 F Ao AR 38,000 ~Hg -
(6)10 7 id Taa#ridik > - =% W 41,200 =~ Rk AEdsfmg o EF£29 £ 10

(PR Iz iR 657 10§ =355 £ 2 G )osfik 110 & R AR ATE fLis 2 4 b2 R8T

F
EG A (REEERE) 2 R A w110 FRFETIREY Y R T AR T
BATE SR ETER FE I AT A () RIF-(HE %\gﬁ %‘z;‘smﬂjﬂ B ) (20
/»‘) #ﬁ % 110 ﬁliﬁ%‘é‘b’% g 5.2 é’uﬁm%ﬁi a&«ﬁzgﬁ%u fm CN N e L - AR A

mOERRT **“”‘““?%F‘* ‘i 27 PR F?L@H%#r“‘f%?ﬁ 2
Ed ‘FE 19-2 g i’ﬁl‘«“ﬁff Atk 18 §~ 362 §~

110 # R ix & i@ ffiipad & (Him 372 %~ 1 %)

Bow| o £ AR
1 50 0~540,000 0
5 12% 540,001~1,210,000 37.800
3 20% 1,210,001~2,420,000 134,600
4 30% 2,420,001~4,530,000 376,600
£5F% %47 PREREL D f}’{%m&ﬁlh https://www.public.com.tw




g

FR(110 £t L)

5 40% 4,530,001 14 1 84 829,600
O A 4 5 AT BH2 MM TE P ?75HP2 (10 &)
GER AR
ORAEMAEE  NEAFERAR  AHZAPIZFHEHHAN Bl FEFZIRAER

sl B mE o

LApg k23R o

F208-2>238

)J_%HJ— 3‘%"

[#%1]
15718 5% ¢
DFF @
B :‘ﬁ““éﬁij "1=300 §x3%=9 &
PRR LT =5 0 E A9 ¥ =23 DF T H S
FrorE=3005 238 =277T%
@ F 2ZZE A TE LA KA EEEE E RS AR
(3) % i
DM s+ & - f
6) & B
(6)iI BT E
%v“—ﬁi?;ﬁ“,ff.%%ﬁ 18 3 x30=540 7
¥ = E\?;‘ﬁ“"f{i%ﬁ:% 283 x30=1,086 5
@moer i =[(1,086 8 —540 §)/2]+(1,200 § —1,086 §)=387 §
(NFFFTEERBA1E &3 6649 ~ (2778 +3873)
Hiyg* g 40%’ rﬂ‘“ AT R A B g
@)% » #rEREE 5 664 5
2R ET L =19 23 —88,000—12 8 —208=—21.6 <020

7 —88,000—12 5 —20 & =6, 232, 000

=[(6, 232, 000x40%) — 829, 600 ]+ (300 & x28%)—30 & =2, 203, 200(~)

[fzaah 4]
OABEHEP > BA SN B2 @R TR EGER > CHEL 2 F 8o
[#%]
BA S4r 5 k= Baz o R
4718 K ) £118 %R WP
¥ 4o 18 HEp S RESFH2Z 28R | Lreef AfsHe T HFANT
R
2.- A thriEk (59) B RAGED6%
P A
PREFFBE FTRESFEL AR AL - | LEXRERE > 7 AR -
TR AR EGHRE 2 A AER T Y AP RS
& A%ﬂfwj;:giﬁﬁ.;&:g%ﬂgw 0
His #riF AL b A EFE - LK
BoaprHz FHEL
5% %5F ECI R A é}’{l%kf:&e':é https://www.public.com.tw




